[image: brascol]CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS
	ESTADO DE MINAS GERAIS

23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO 2023

[bookmark: _Hlk23833040]Ao décimo quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00h, “sob a proteção de Deus” e mediante quórum regimental, o Sra. Presidente Degiane Domingues da Silva declarou aberta a sessão. Presentes os Senhores Vereadores: Ana Tereza Beraldo, Degiane Domingues da Silva, Francisco de Assis Mendes, João Guilherme Carvalho da Silva, Mauri Cassemiro de Almeida, Osmar Benedito dos Reis, Rosana de Paiva, Regiane Rosângela Marques, Viviane Aparecida Nery Silva. Dando início aos trabalhos, o Sr. Presidente pediu a Secretária para fazer a leitura das matérias destinadas ao expediente: Do Executivo: Nada consta. Da Câmara: Coloco para apreciação a ata da 21ª e 22ª Reunião Ordinária. Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo: Não consta. Dando prosseguimento o Sr. Presidente passa a palavra a Secretária para a leitura das matérias destinadas a Ordem do Dia: Votação Simbólica das Atas da 21ª e 22ª Reunião Ordinária, colocadas em deliberação e votação foram aprovadas por 8 votos sim. Informações Câmara Municipal: Ofício nº 067/2023 - Ao Executivo, para publicação nos termos do art. 108 da Lei Orgânica Municipal da Resolução Nº 009/2023 que dispõe sobre a mudança temporária o Local de Reuniões da Câmara e dos Serviços Administrativos e Legislativos; Requerimento Nº 021/2023 – da Vereadora Ana Tereza Beraldo que solicita ao Poder Executivo Informações quanto as programações e as datas que se pretende realizar a poda, ou manutenção das Palmeiras, e de quando se pretende começar a funcionar a sala e informática à ser destinada aos cidadãos, e sobre a programação para a instalação das lâmpadas de LED no município; Resolução Nº 009/2023 promulgada, que versa sobre a mudança provisória da sede da Câmara Municipal pela reforma e ampliação da Sede da Casa; Balancete Financeiro do mês de julho. Informações Executivo Municipal: Não consta. Expediente da sociedade/e das esferas de governo: Convite da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso para participar da audiência pública agendada para dia 17 de agosto, quinta-feira, às 19h, no plenário desta Casa Legislativa, no qual abordara o possível fechamento do Hospital Psiquiátrico Gedor Silveira. PRESIDENTE: Defiro as indicações apresentadas e determino seu envio ao Prefeito Municipal, com nossas homenagens. Nada mais havendo o Sr. Presidente declarou por encerrada a sessão determinando a lavratura desta ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela Mesa Diretora e demais Edis.

Mesa Diretora: 
Presidente: ______________________________ Degiane Domingues da Silva
Vice- Presidente:__________________________ Mauri Cassemiro de Almeida
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